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Ejercicio 1

H(X) = 2.23 bits por simbolo.

Ejercicio 2

a) ¢Cuantos bits son necesarios para transmitir que el pH se encuentra fuera del rango
optimo? 2 bits
¢Cuantos son necesarios para transmitir que es éptimo? 1 bits
Realice un arbol de decisiéon en el que estén presentes las preguntas implicitas que
realiza el sistema.

¢Es optimo el PH?
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pH éptimo (0)
¢Esta por debajo del 6ptimo?
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X «
0 1

Por debajo  Por encima
b) El mensaje 0010001101100, puede decodificarse como una secuencia de 10 sefales: 0 -
0-10-0-0-11-0-11-0-0, es decir pH estuvo 7 veces pH dentro del rango
optimo, 1 vez por debajo y 2 veces por encima.

¢) Se X: “Cantidad de bits por simbolo”, E(X) = 1.13. En una hora 30*1.13 = 33.9 bits /
hora.
d) SeaS=1{0,10,11} y P(S) = {0.87, 0.08, 0.05}, H(S) = 0.68 bits/simbolo.

Ejercicio 3

a) 1 Mapa = 30 pixels = 60 bits.
b) No es el mejor. Se propone el siguiente:

¢Es verde?
Si ~ . No
VAN
0 1
Verde ¢Es naranja?
si” " No
X >
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Naranja ¢Es rojo?
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Rojo Azul

E(L) = 1.7 bits / simbolo
c¢) H(X) = 1.68 (Para ver en clase).

a) Verde: 3 bits. Descartado: 1 bit.

b)
¢Debe descartarse?
Sl/ \N 0
0 1
Descarte ¢Es marrén?
i No
N Y
0 1
Marr6n ¢Es verde?
/N
Si ~No
K p
0 1
Verde Es transparente

c¢) La sefial 11001001001111010 implica que: 3 fueron descartados y se separaron 4
marrones, 1 verde y 1 transparente.

d) E(L)=2.05

e) H(X)=1.88 (Para ver en clase).

Ejercicio 5

a) Pg={045 0.55}

b) PEa =0/b= 0; =0.53P(a=1
Pla=0/b=1)=011P(a=1

c) H(A)=0.88

d) H(A/B) =0.9970.45 x 0.497 x 0.55 = 0.72

e) I(A;B) =0.1594



A continuacion se brinda la resolucion del ejercicio utilizando el software Octave:

% EJERCICIO 5
% CARGA DE DATOS

Pb_dado_a = [.8 .2; .3 .7]
Pa = [.3 .7]

% ITEM A)
Pb = Pa*Pb_dado_a

% ITEM B)
Pa_dado_b = ((Pb_dado_a./Pb) .* Pa')

% ITEM C)
% ENTROPIA H(A)
HA = sum(Pa .* log2(1 ./ Pa))

%ITEM D)
HA_dado_b = sum(Pa_dado_b .* log2(1 ./ Pa_dado_b))
Equiv = HA_dado_B = HA _dado_b * Pb'

% ITEM E)
IM = HA - HA_dado_B

Ejercicio 6

Parte A: Canal ideal (Aproximado tomando p= 0.999999999999)
a) HA)=1
H(A/B) =0.00 x 0.50 + 0.00 x 0.50 =0
b) I(A;B)=1-0=1
Parte B: Canal inversor (Aproximado tomando p= 1-0.999999999999)

a) HA) =1
H(A/B) = 0.00 x 0.50 + 0.00 x 0.50 = 0

b) I(A;B)=1-0=1
Parte C: Canal ambigiio

a) HA) =1
H(A/B)=1x% 0.50+1 % 0.50 =0

b) I(A;B)=1-1=0



A continuacion se brinda la resolucion del ejercicio utilizando el software Octave:
% EJERCICIO 6
% CANAL IDEAL

p = 0.999999999999
Pb_dado_a = [p 1-p; 1-p p]
Pa=[.5.5]

% ITEM A)

Pb = Pa*Pb_dado_a % HACIA ADELANTE

Pa_dado_b = ((Pb_dado_a./Pb) .* Pa'") % HACIA ATRAS

HA = sum(Pa .* log2(1 ./ Pa)) % ENTROPIA H(A)

HA_dado_b = sum(Pa_dado_b .* log2(1 ./ Pa_dado_b)) % ENTROPIA H(A/B)
HA_dado_B = HA_dado_b * Pb'% EQUIVOCACION: ENTROPIA (A/B) * HACIA
ADELANTE: H(A/B)*P(B)

Equiv_ideal = HA_dado_B

% ITEM B)

IM_ideal = HA - HA_dado_B % INFORMACION MUTUA I(A;B)

% CANAL INVERSOR

p = 1-0.999999999999

Pb_dado_a =[p 1-p; 1-p p]

Pa=1[.5.5]

% ITEM A)

Pb = Pa*Pb_dado_a % HACIA ADELANTE

Pa_dado_b = ((Pb_dado_a./Pb) .* Pa') % HACIA ATRAS

HA = sum(Pa .* log2(1 ./ Pa)) % ENTROPIA H(A)

HA_dado_b = sum(Pa_dado_b .* log2(1 ./ Pa_dado_b)) % ENTROPIA H(A/B)
HA_dado_B = HA_dado_b * Pb'% EQUIVOCACION: ENTROPIA (A/B) * HACIA
ADELANTE: H(A/B)*P(B)

Equiv_inversor = HA_dado_B

% ITEM B)

IM_inversor = HA - HA_dado_B % INFORMACION MUTUA I(A;B)

% CANAL AMBIGUO

p=0.5

Pb_dado_a =[p 1-p; 1-p p]

Pa=1[.5.5]

% ITEM A)

Pb = Pa*Pb_dado_a % HACIA ADELANTE

Pa_dado_b = ((Pb_dado_a./Pb) .* Pa'") % HACIA ATRAS

HA = sum(Pa .* log2(1 ./ Pa)) % ENTROPIA H(A)

HA_dado_b = sum(Pa_dado_b .* log2(1 ./ Pa_dado_b)) % ENTROPIA H(A/B)
HA_dado_B = HA_dado_b * Pb'% EQUIVOCACION: ENTROPIA (A/B) * HACIA
ADELANTE: H(A/B)*P(B)

Equiv_ambiguo = HA_dado_B

% ITEM B)

IM_ambiguo = HA - HA_dado_B % INFORMACION MUTUA I(A;B)



